



监狱法

原条款	拟修改为
罪犯在被交付执行刑罚前,剩余刑期在一年以下的,由看守所代为执行。	罪犯在被交付执行刑罚前,剩余刑期在三个月以下的,由看守所代为执行。
暂予监外执行的罪犯,由居住地公安机关执行。原关押监狱应当及时将罪犯在监内改造情况通报负责执行的公安机关。	对暂予监外执行的罪犯,依法执行社区矫正,由社区矫正机构负责执行。原关押监狱应当及时将罪犯在监内改造情况通报负责执行的社区矫正机构。
被假释的罪犯由公安机关予以监督。	对被假释的罪犯,依法执行社区矫正,由社区矫正机构负责执行。

未成年人保护法

原条款	拟修改为
公安机关、人民检察院讯问未成年犯罪嫌疑人,询问未成年证人、被害人,应当通知监护人到场。	讯问、审判未成年犯罪嫌疑人、被告人,询问未成年证人、被害人,应当通知其法定代理人、法律规定的其他人员到场。

律师法

原条款	拟修改为
犯罪嫌疑人被侦查机关第一次讯问或者采取强制措施之日起,受委托的律师凭律师执业证书、律师事务所证明和委托书或者法律援助公函,有权会见犯罪嫌疑人、被告人并了解有关案件情况。	律师担任辩护人的,有权持律师执业证书、律师事务所证明和委托书或者法律援助公函,依照刑事诉讼法的规定会见犯罪嫌疑人、被告人。
律师在参与诉讼活动中因涉嫌犯罪被依法拘留、逮捕的,拘留、逮捕机关应当在拘留、逮捕实施后的二十四小时内通知该律师的家属、所在的律师事务所以及所属的律师协会。	律师在参与诉讼活动中涉嫌犯罪的,侦查机关应当及时通知其所在的律师事务所或者所属的律师协会;被依法拘留、逮捕的,侦查机关应当依照刑事诉讼法的规定通知该律师的家属。

预防未成年人犯罪法

原条款	拟修改为
对于已满十四周岁不满十六周岁未成年人犯罪的案件,一律不公开审理。已满十六周岁不满十八周岁未成年人犯罪的案件,一般也不公开审理。	对于未成年人刑事案件,审判的时候被告人不满十八周岁的,不公开审理。

新京报制图 赵斌

预防未成年人犯罪法、监狱法等7部法律拟修改18处,以衔接新刑法

3个月以下刑罚可由看守所执行

新京报讯 (记者王姝) 昨日上午,十一届全国人大常委会第二十九次会议审议通过关于修改监狱法等七部法律个别条款的决定(草案)(以下简称《草案》)。监狱法、预防未成年人犯罪法等7部法律的18个条款,拟微调,以与新刑法相衔接。其中监狱法拟规定,罪犯在被交付执行刑罚前,剩余刑期在三个月以下的,由看守所代为执行。

今年3月,十一届全国人大五次次会议审议通过了关于修改《中华人民共和国刑事诉讼法》的决定,新刑事诉讼法将于明年1月1日起实施。

全国人大常委会法工委主任李适时昨日在作《草案》说明时介绍,为保持法

律规定之间的衔接协调,确保新刑法有效实施,法工委清理了有关法规,确定监狱法等7部法律的18个条款,需要修改。其中,监狱法拟修改内容最多,达7条,涉及暂予监外执行、假释等;其次是律师法,共6条。未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、治安管理处罚法、国家赔偿法、人民警察法各一条。

此外,人民法院组织法、人民检察院组织法的个别条款,也与新刑法不一致,但并未纳入本次清理修订范围。李适时解释说,“从实际工作考虑,这两部法律的个别条款,现在不修改,也不影响刑事诉讼法的实施”。

私募基金管理人向协会登记备案

证券投资基金法修订草案二审,私募基金管理人有望不再向证监部门申请注册

■ 相关新闻

新京报讯 (记者王姝) 昨日上午,全国人大常委会二次审议证券投资基金法修订草案。对比一审稿,二审稿规定,非公开募集基金的基金管理人统一向基金业协会登记和备案。

一审稿私募基金“转正”

一审稿将私募基金纳入监管范围。但私募“转正”后,

由哪些部门负责监督管理?

一审稿将管理权限赋予了两个部门,由基金业协会、证券监管机构实行“两级管理”,规定“担任非公开募集基金管理人,其募集的资金总额和基金份额持有人的数量达到规定数额的,应当向国务院证券监督管理机构申请注册;低于规定数额的,应当向基金业协会登记。非公开募集基金募集完毕,经注册、登记的

基金管理人应当分别向国务院证券监督管理机构和基金行业协会备案”。

二审稿进一步明确管理职责

全国人大法律委员会副主任孙安民表示,按照上述规定,国务院证券监督管理机构和基金业协会,分别对非公开募集基金的基金管理人及基金募集数额,

进行注册、登记和备案,“这不利于统一掌握非公开募集基金的情况”。

因此,二审稿做出修改:“担任非公开募集基金的基金管理人,应当向基金业协会登记,非公开募集基金募集完毕,应向基金行业协会备案。对募集的资金总额和基金份额持有人的数量达到规定数额的基金,基金行业协会应向国务院证券监督管理机构报告”。

责编 余亚仕 见习编辑 李媛 美编 李铁雄 责校 王春然

新加坡房产投资良机

由新加坡最大房地产发展商之一远东机构荣誉呈现, 不限制外国人购买。

eco 尊贵联排别墅

- 新加坡联排别墅供应受限, 已成为市场上珍贵稀有的绝版之作
- 坐落于园区中地势最高的尊贵之地, 居高临下俯瞰生态花园的绿荫景致与周边别墅区
- 宽绰5房式, 单位面积3200平方英尺以上
- 2层楼生活空间+专属屋顶天台+配有私人车位的地下室
- 100米长的自然景观步道与蜿蜒有致的生态溪流勾勒出如画的生活佳境
- 家门前即是泳池, 后院是绿意盎然的花园

新加坡精品联排别墅系列推介会

日期: 2012年10月27日、28日
时间: 上午10时-下午5时
地点: 北京国贸大酒店(国贸三期) 四层群贤厅42号厅
(北京市朝阳区建国门外大街1号<近光华路>)
报名热线: 010-85906968

投资新加坡房地产的优势

- 新加坡是亚洲发展最快的经济体之一
- 被权威机构评为2012年亚太地区房地产投资优选
- 安全: 优质的生活环境, 良好稳定的经济、社会和政治治理
- 不限制外国人拥有私人公寓
- 无资本收益税, 无房产增值和遗产税
- 外国人贷款最高可达房屋价格的70%
- 贷款利率低于2%
- 保护购房者权益的法律及法规

远东机构: 新加坡最大的私人房地产发展商之一

- 远东机构及其姊妹公司中国香港信和集团是亚洲最大的房地产集团之一
- 成立于1960年, 在新加坡共发展了超过700个房地产项目, 全面覆盖各个房地产领域

远东机构(北京)有限公司
ONCHARD INVESTMENT CONSULTING(BEIJING) CO., LTD.
(本公司是新加坡远东机构旗下公司)

010-85906968

Far East Organization

远东机构

400-653-1800
www.fareast.com.sg/zh-CN

